

增加3万人 常住人口达到214万人

萧山人口总量居全市第一

本报讯(记者 靳林杰)近日,市统计局发布2023年杭州市人口主要数据公报:2023年末,全市常住人口为1252.2万人,与2022年末常住人口1237.6万人相比,增加14.6万人。其中,我区常住人口为214万人,成为全市唯一人口超200万的城区,与2022年末常住人口211万人相比,增加了3万人。

这个数字的含金量如何?去年,我区新增高层次人才2481人、高技能人才5303人、35岁以下大学生4.48万名,萧山的“人口红利”正在加快向“人才红利”转化。

人口增长根本原因还是产业。“不少年轻人偏爱杭州萧山,与人才政策、

创新创业环境、产业发展、民营经济发展等诸多因素相关。”位于钱江世纪城的一家科技公司人事负责人表示,很多人才看中了萧山的未来发展规划,受到金梧桐等人才政策的吸引,愿意留在萧山。

随着新旧动能转换、产业转型升级的成果显现,我区对产业人才的吸引力也不断增强。去年我区新增国企472家、省科技型中小企业947家,新增数位列全省前三。在产业发展上,我区全力推进“2+3+X”先进制造业产业集群建设,4个产业集群入选省级特色产业集群核心区、协同区,数量居全省首位。在全省率先推出新型工业化“十大攻坚行动”,荣获“浙江制造

天工鼎”,入选全省制造业发展示范区,实现规上工业增加值597.3亿元,增长4%。承办全国专精特新中小企业发展大会,新增国家级专精特新“小巨人”企业19家,总量达41家;新增省级“专精特新”中小企业364家,总量达492家,增量、总量均居全省第一。

这也意味着,对于“年轻、高知”人群,我区仍“求贤若渴”。2024年,我区计划引育市级以上领军人才50人,新申报各类人才计划100人,征集海内外高层次人才创新创业项目200个。做优湘湖院士岛,用好博士后工作站、技能大师工作室等载体,引育E类以上人才1800人、技能人才7000人。实施“春雨计划”,招引35岁以下

大学生4万人。

同时,人口数量的增加、工业化的快速推进,也在助推我区城市框架、城市规模、城市能级快速扩张。去年,我区建成城市公园9个,新增城市绿地100万平方米。湘湖社区列入国家首批完整社区建设试点名单,广德社区嵌入式服务设施建设相关做法获央视点赞。建成省级未来社区18个、创评全省首批现代社区7个,数量领跑全省。

趋势还将继续,今年我区将健全“配租型+配售型”住房保障模式,筹建870套并试点配售,筹集保障性租赁住房9000套(间),推出公租房500套,进一步提升“新萧山人”的居住体验感。

区住建局召开
地下隐患智防闭环处置布置会

本报讯(记者 靳林杰)为加快推进我区城市道路地下隐患智防处置工作,提高城市运行安全管理水平,近日,区住建局召开地下隐患智防闭环处置布置会。杭州市勘测设计研究院有关专家到会指导,区级相关部门、镇街负责人参加。

会议通报我区51个隐患点位处置工作情况,并逐一明确权属责任单位,确保闭环处置工作高质量完成。杭州市勘测设计研究院专家围绕系统建设的背景、流程、登录、使用等方面,详细讲解地下隐患智防系统具体操作方法,并对现场参会人员提出的问题答疑解惑。

针对下一阶段工作,会议提出,要进一步提高认识,推动路面塌陷治理的方法变革,不断提升治理效能;要进一步压实责任,各权属责任单位要盯紧重点区域,及时落实闭环;要进一步强化机制,各部门、各单位要依托专班工作体系,加强联动,形成工作合力。

2024年度浙江省“守合同重信用”企业即将开始申报

本报讯(首席记者 蒋超 通讯员 朱韩苏)近日,记者从区市场监管局了解到,2024年度浙江省“守合同重信用”企业公示活动即将开启。

依法登记注册并连续正常经营满两个会计年度的企业,经企业法人授权、具有独立资产、实行独立核算;对外独立签约、依法设立的分支机构,实行企业化经营管理的事业单位、农民专业合作社可以申报浙江省“守合同重信用”企业。2022年公示为浙江省AAA、AA、A级“守重”的企业,可自愿申报继续公示;未申报继续公示的,原公示期满后自行失效。

此外,在全市同行业中排位靠前或影响力较大的重点骨干企业、市政府重点扶持行业的小微企业,可直接申报浙江省AA级“守合同重信用”企业公示;在全国或全省同行业中地位靠前或影响力较大的重点骨干企业、省政府重点扶持行业的小微企业且A级连续公示期满两年,可直接申报浙江省AAA级“守合同重信用”企业公示。但须在系统相应提交省及以上、市级及以上行业主管部门或行业协会出具的重点骨干企业说明或省政府重点扶持行业、设区市重点扶持行业的政策性文件。

自愿申报的企业,可登录“浙江省守合同重信用企业公示申报系统”(http://szxt.zjmr.zj.gov.cn/)进行网上申报,并根据系统提示在线提交申报材料。申报系统将于2024年4月1日正式开放。

2023—2024赛季中国女子
篮球联赛全明星赛落户萧山

本报讯(记者 王俞楠 通讯员 陈欢欢 洪美娜)4日下午,记者从2023—2024赛季中国女子篮球联赛(以下简称WCBA)全明星赛官方新闻发布会上获悉,2023—2024赛季WCBA全明星赛正式落户杭州萧山,将于3月16日至17日在杭州奥体中心体育馆举行。

在赛事安排上,16日将举行星锐赛、三分球及技巧挑战赛预赛,17日举行正赛和单项决赛,同期还将开展各项明星球员进校园、进企业等公益活动。此外,全明星名单将于3月8日进行全网公布。球迷朋友们可在大麦网等平台进行赛事一键购票。此次引进WCBA全明星赛是钱江世纪城打造“赛会之城”的一项重要举措,为市民带来零距离观赏顶尖竞技体育赛事的同时,还将以赛促建,为钱江世纪城的发展注入新动力。

与此同时,承接此次赛事也将深度助力萧山推进形成由“顶级体育赛事+高水平体育赛事+基层普及型赛事”构成的金字塔型体育赛事体系,实时展现萧山“国际化大都市中心城区”风采的体育品牌赛事IP矩阵,并逐步成为城市品牌赛事集群新高地。

政府“搭桥”
“双向奔赴”

南阳街道牵头开展春季企业人才招聘会,尽全力当好“红娘”,为企业和人才搭建供需对接的桥梁,政企携手推动南阳高质量发展。本次招聘会是春季第一场招聘,共有24家企业参加,涉及酒店餐饮、汽车零配件、智能制造、纺织、通信、银行等行业,现场吸引了500多人前来咨询。

首席记者 唐柯 通讯员 王伊蓉



全市首批全区唯一 广德社区金秋驿站获评杭州“五星级”

本报讯(记者 王美琳)近日,2023年度杭州市首批“五星级”金秋驿站名单公布,我区北干街道广德社区金秋驿站成功获评“五星级”金秋驿站,为杭州市首批获选驿站,也是萧山区唯一入选单位。

自从2021年入选市级“金秋驿站”选培点,广德社区金秋驿站积极回应老同志参与活动,发挥余热需求,目前已实现了“微自治”的良好局面。

早上9点,驿站附近已经热闹起来,开心茶馆传来阵阵欢声笑语。眼前这个80余平方米的房间设施齐全,里头有泡茶区、棋牌区、观影区,有的在泡茶、闲聊,有的在看报纸,还有三三两两围在一起下象棋的。这样温馨的场景,让70多岁的王爷爷感慨:“这边成了我们老年人的第二个家。现在

我们每天第一件事就是盼着茶馆开门,和棋友们切磋。”

“2023年,我们驿站主要是做了学习讲座、便民服务、文体活动、政策咨询、摄影宣传、矛盾调解、迎亚运活动等六方面的工作,着力打造退休党员‘融入社区的支点’‘助力治理的平台’‘乐享乐活的阵地’‘暖心互爱的家园’共同体。”广德社区金秋驿站站长方木春,一直助力社区各项重点项目推进,组织退休干部参加、策划迎亚运系列活动、为社区党员讲党课等。去年驿站围绕党的二十大精神、共同富裕、防电信诈骗等主题开展了8次讲座。

驿站便民服务也很丰富,辐射范围也越来越大。“广德小区退休人员1000余人,退休党员占全部在册党员的65%,助餐、助洁、助医服务,防电信

诈骗科普宣讲等,居民们都很需要。”广德社区党委书记董春燕表示,每月的“广益星期三”便民服务日活动,就是服务的契机。目前,他们已吸纳广德幼儿园、萧山医院、人力资源和社会保障局等20余家社会组织、共建单位参与便民服务。

除此外,“老党员调解室”也是驿站的“金字招牌”。2019年2月,在区老干部局及党建共建单位的帮助下,广德社区老党员调解室正式成立。多年来,从一开始的相互磨合,到队伍的不断壮大;从夫妻拌嘴的日常琐事调解,到老旧小区改造、住宅加装电梯、社区停车难的民生大事;从面对纠纷的毫无头绪,到调解矛盾时的胸有成竹……这每一步的成功背后,都有老党员们不懈的努力。

而这样的努力,也得到了回报。自2019年5月成立以来,实现了刑事案和报警案双降,降了4%,2020年,老党员调解室及成员施一伟被省委老干部局评为“最美助力之星”;2022年社区金秋驿站“老党员调解室”服务项目成功申请到市级“银领”项目,并获得良好绩效等次;2023年4月驿站老党员调解室被杭州市老旧小区住宅加装电梯工作领导小组办公室授予“最美加梯人”称号。

“这次成功获评杭州市‘五星级’金秋驿站,对我们而言是极大的鼓励,接下来,在区老干部局指导下,驿站将持续紧紧围绕‘发挥离退休党员作用,助力属地基层治理’主体,让老党员们充分发挥调解员、引路人、牵线人的角色,让银发之姿熠熠生辉。”方木春说。

萧山农商银行
XIAOSHAN RURAL COMMERCIAL BANK

笑盈未来 一起成长 | 萧山农商银行2024年春季校园招聘火热来袭

多元好岗 “职”等你加入

—— 招聘岗位及条件 ——

* 符合要求的应聘者最多可同时申报2个岗位

综合培训生(正式在编)(30名)

· 岗位描述:主要从事银行综合金融业务,包括柜面综合服务、运营支持、厅堂服务、业务营销、客户关系管理等工作,培养成为综合业务骨干。安排一对一导师辅导,后续有机会参加各类人才竞聘选拔,获得多方向职业发展。

· 岗位要求:具备全日制大学本科及以上学历的2024年应届毕业生,其中本科生要求高考一段录取或浙江省内12所重点建设本科院校毕业。

· 工作地点:萧山区、钱塘区、上城区。

定向综合岗(正式在编)(15名)

· 岗位描述:定向支行工作5年及以上(南片地区:楼塔、河上、戴村、进化、浦阳;东片地区:党山、益农、党湾、新湾、临江),主要从事运营支持、客户服务、金融信贷、理财业务等工作,初期目标岗位为综合柜员、大堂经理等。后续有机会参加各类人才竞聘选拔,获得多方向职业发展。

· 岗位要求:具备全日制大学本科及以上学历的浙江籍2024年应届毕业生。

· 工作地点:萧山区、钱塘区。

运营培训生(劳务派遣)(15名)

· 岗位描述:主要从事运营支持、客户服务、金融信贷、理财业务等工作,初期目标岗位为综合柜员、大堂经理等。工作满2年后考核优秀者可转为正式在编员工。

· 岗位要求:具备全日制大学本科及以上学历的浙江籍

2024年应届毕业生。

· 工作地点:萧山区、钱塘区、上城区。

微贷客户经理(劳务派遣)(10名)

· 岗位描述:微贷中心营销岗位,主要从事微贷业务营销推广、贷款调查、贷后管理等工作。后续有机会参加各类人才竞聘选拔,获得多方向职业发展。

· 岗位要求:具备全日制大学本科及以上学历的2023、2024年毕业生。

· 工作地点:萧山区、钱塘区、上城区。

—— 校园招聘其他条件 ——

1. 境外院校归国留学生为2023年1月至2024年7月期间毕业,能在2024年8月底前从境外院校获得毕业证书,并能全职工作,同时保证在2024年12月31日前获得国家教育部门的学历、学位认证。

2. 招聘专业不限,金融类、经济类、管理类、法律类等相关专业优先。取得相关专业中高级职业资格证书者优先(如CPA、CFA、法律职业资格证书等)。

3. 具备良好的综合素质,身心健康,具有较好的沟通能力、服务意识和团队合作精神,具有一定的创新能力和独立解决问题的能力。

4. 遵纪守法,诚实守信,品行端正,无不良行为记录。

—— 校园招聘流程 ——

1. 简历投递:2024年3月6日—3月31日

2. 简历筛选:2024年3月31日—4月2日

3. 笔试:2024年4月初(具体时间以通知为准)

4. 面试:2024年4月中旬

5. 体检及政审:2024年4月下旬

6. OFFER发放:2024年5月初

—— 完善的福利体系 ——

要放松了:食堂/球队/工会/疗养/俱乐部/年休假/团建等活动

要保障了:社保/补充医疗险/企业年金计划/住房公积金/餐补

有家庭了:婚假/产假/生育津贴/育儿假/儿童节礼金

过节了:节假日福利/节日礼品/节日活动/生日福利

emo了:心情热线/特困帮扶

生病了:体检/带薪病假/住院慰问

—— 线下宣讲会 ——

宣讲行程:浙江财经大学→浙江工商大学→浙江工业大学

宣讲时间:2024年3月中旬至3月底

—— 报名方式 ——

● PC端网申链接:

https://xyz.51job.com/External/Apply.aspx?CtrlID=7490096

● 移动端二维码:



—— 应聘须知 ——

* 应聘者对个人资料的真实性负责,如有发现应聘简历与实际不符的,我行有权取消其考试和录用资格,一切后果由应聘者本人承担。

报名起止时间:2024年3月6日起至3月31日止。

招聘期间,我行及招聘公司将通过短信、电子邮件等方式与应聘者联系,请保持通信畅通。

咨询电话:萧山农商银行人力资源部0571-82739535